



SALUD Y UNIVERSIDADES.— El Dr. Mauricio Gutiérrez Castro, 2º izquierda, Encargado del Despacho de Salud Pública, se reunió con representantes de Universidades Privadas del país, para informarnos sobre los estudios que se hacen para apresurar el funcionamiento y la práctica en las áreas de salud. El Dr. Juan Antonio Figueroa Avilés, izquierda, Subsecretario del ramo; el Dr. Humberto Antonio Alvarez Cruz, 3º de izquierda, Director General de Salud, los atienden.

Toma Posesión el Nuevo Gerente General del CCE

El lunes tomó posesión de su cargo como nuevo Gerente General del Consejo Central de Elecciones, el licenciado Adhemar Lara, en sustitución del señor Daniel Carias Ascenso, quien renunció.

El Lic. Lara cuenta con un amplio bagaje de experiencia administrativa y de servicio público; fue rector en el periodo del Dr. Carlos Herrera Rebollo, alternó después periodos de trabajo en la libre empresa y tiene estudios de post grado en Puerto Rico.

Ocupó cargos administrativos en el Ministerio de Relaciones Exteriores y luego, brevemente, estuvo al frente del Consulado General en México.

Llega al cargo de Gerente del C.C.E. electo por los cinco miembros, los docto-

res Ricardo Alfredo Maida, Rafael Hasbún, Armando Rodríguez Eguilzabal, Edgar Ernesto Belloso Funes y señor Eliseo Rovira Mixco.

El Dr. Belloso Funes es miembro suplente, pero sustituye al ingeniero Roberto Meza Delgado, miembro propietario, quien se encuentra en gira por Estados Unidos.

NUEVO JEFE DE RELACIONES PUBLICAS

También fue nombrado Jefe de Relaciones Públicas del Consejo Central de Elecciones, el bachiller Max Patricio Brannon hijo, quien estudia Ciencias de la Comunicación en

—Favor pase a la página 47.

Ultima Hora Nacional Presidente de Asamblea Refiere a Caso Cabañas

El Presidente de la Asamblea Nacional Constituyente mayor Roberto D'Aubuisson dijo que no está de acuerdo con una disposición de la Fuerza Armada de intervenir los medios de comunicación en relación con el caso del Cnel. Ochoa, "lo cual está demostrando —dijo— que no hay unidad democrática". Aseguró que una situación así indica que "la Fuerza Armada, o está presionada por algo o en problemas que no quiere que se conozcan".

Las sustituciones del Gral. José Guillermo García, Ministro de Defensa y del Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez, Comandante de Cabañas, recomienda el Presidente de la Asamblea Constituyente, Mayor Roberto D'Aubuisson, en declaraciones a los periodistas, las cuales se consideró necesario publicar por emanar del Presidente del Primer Poder del Estado.

El presidente de la Asamblea dijo que "si se fueran los dos militares de sus cargos, se encontraría entonces una salida satis-

factoria que estaría a la altura de la misma Fuerza Armada".

Por otro lado, el Mayor D'Aubuisson recomendó que al entregar su cargo el Cnel. Ochoa, tendría que hacerlo a alguien que quedara identificado en todo el departamento. Indicó que el propio Ochoa se deberá encargar de presentar a su sustituto por todas partes para que lo conozca la población y contar así con el apoyo de todos. Dijo que sería trágico que llegara un sustituto del Cnel. Ochoa sin conocer lo positivo que ha tenido el Ejército en el Departamento de Cabañas en contra de la subversión, lo cual podrían aprovechar los terroristas.

Acontecer Nacional

NIÑA EXTRAVIADA CERCA DE CIRCULO ESTUDIANTIL

La niña Xiomara Beatriz Flores, de 3 años, se extravió el 20 de diciembre, cuando, junto con otros niños, fue a reclamar juguetes que entregaba en ese sector un club de servicio.

Su padre José Manuel Flores, residente en la Comunidad Nicaragua D-3, calle principal, de esta ciudad.

LLAMADO A MAESTROS HACE EDUCACION BASICA

Para poner en orden toda la documentación de los profesores que se encuentran en ejercicio y están laborando con el sistema de destacado, el profesor Hernán Conde, Director de Educación Básica, excita a los maestros a que se presenten a sus regiones donde han sido nombrados o destacados, para poner en regla la documentación siguiente: lugar donde fue nombrado, dónde está destacado, dónde servicio presta, en dónde se encuentra, etc.

Por lo tanto, dice Conde, la Dirección de Básica no se hace responsable por los casos que después se presenten en ese Ministerio.

En el MICE

Brindan Infraestructura de Exportación a Empresas

(Por Carlos Mangandi Toledo).— El Ministerio de Comercio Exterior tiene como uno de los objetivos principales, brindar a las empresas la infraestructura de exportación necesaria a un costo mínimo.

Tal lo informan a EL

DIARIO DE HOY, técnicos del MICE, en relación al apoyo que da la institución a las exportaciones de productos no tradicionales.

"El campo de la exportación constituye un ingreso de utilidad y el MICE puede activarlo, como me-

diador con los exportadores", señalan.

Dijeron que dentro de los nuevos esquemas del gobierno, tiene el MICE como objetivo penetrar a nuevos mercados, mediante la promoción efectiva, y dando a conocer a las empresas los mecanismos de las exportaciones, como costos de fletes, embalajes, etc.

Entré los productos que pueden ser exportables y tienen demanda en el exterior, mencionan aleta de tiburón, buche de pescado, bálsamo, plantas orna-

mentales, cardamomo, flor de izote, semilla de marañón, ajonjolí, coco rayado y otros.

APOYO INSTITUCIONAL

También informan los técnicos que el MICE brinda apoyo técnico e institucional al exportador y asesoramiento para las embarcaciones, a fin de realizar operaciones directas con mercados internacionales.

"Se pretende conseguir

—Favor pase a la página 30.

Dicen Comerciantes:

Ahorro de Divisas Vital para la Supervivencia

Para la supervivencia de la pequeña empresa industrial salvadoreña es de vital importancia que el país ahorre el mayor número de divisas, declaran representantes de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS.

Indican que la entidad ve con agrado el apoyo que el gobierno está brindando a TACA para que pueda hacer uso de su derecho de transportar pasajeros en la ruta San Salvador-Los Angeles y no permitir que otra línea aérea lo siga haciendo, llevándose en consecuencia las divisas del país.

Señalan que en numerosas ocasiones, la pequeña empresa industrial salva-

doreña ha hecho plantamientos ante las autoridades superiores acerca de nuestra problemática falta de divisas, y creemos, dicen, que esas divisas que se ahorran con la línea aérea TACA podrían ser de gran ayuda para nuestro sector en estos momentos críticos para la importación de materias primas, vitales para la elaboración de nuestros productos.

Finalmente esperan que la problemática de divisas que tanto nos agobia y nos preocupa, sea resuelta por las altas esferas gubernamentales, especialmente la Junta Monetaria, en vista de que la situación cada día se torna más difícil.

A Nuestros Lectores

En cumplimiento de la Ley de Estado de Sitio vigente, se nos ha comunicado que, información relacionada con la situación de Sensuntepeque, se publique únicamente la proveniente de:

Presidencia de la República, Comandancia General de la Fuerza Armada, Ministerio de Defensa, COPREFA.

La Dirección

1982 fue Año de Provecho para Cotizantes del FSV

"1982 se convirtió en un año de máxima productividad en beneficio de toda la masa cotizante", informa el presidente del Fondo Social para la Vivienda (FSV), Arq. Félix Osegueda Jiménez.

Detalla que el FSV desarrolla su programa de seguridad social disminuyendo el déficit habitacional entre sus trabajadores cotizantes. A partir de 1974 se inician los programas de financiamiento para la obtención de viviendas por parte de los trabajadores inscritos al régimen.

Para 1982, el Fondo ha orientado todo su apoyo

para los cotizantes de más bajos ingresos, es decir, los de salario mínimo, reubicando algunos de los cotizantes que habitan en tugurios, a su casa propia y por otra parte, contribuyendo al ordenamiento de las ciudades.

"La política expuesta anteriormente y el esfuerzo demostrado por todo el personal de la institución, permitió que 1982 fuera de máxima productividad; no solamente para los cotizantes que buscan nuestros servicios financieros, sino también para los que ya son usuarios de crédito



EN BENEFICIO DE COTIZANTES.— La política del Fondo Social para la Vivienda, está dirigida a dar solución habitacional al cotizante, y además, a contribuir al desarrollo comunal, afirma el presidente de la institución, Arq. Félix Osegueda Jiménez. Izquierda a derecha: Lic. Leonel Ruano Zavala, Sr. Porfirio Vázquez Turcios (sector laboral); Arq. Osegueda e Ing. Alejandro Villanova (sector empresarial).

—Favor pase a la página 21